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Président Fondateur - Association Les Déterminés

Entrepreneur engagé depuis plus de douze ans, j’ai démarré ma carrière professionnelle en 2007. Après avoir obtenu un bac pro logistique, je monte ma 1ère entreprise d’informatique et télécommunication, malgré le manque de réseau et de financement. 
En parallèle de ma société, j’ai également fondé en 2007 l’association AGPR (Agir Pour Réussir), véritable maison de quartier de Cergy-Pontoise qui est un fort vecteur de lien social pour tous les habitants.
En 2012, lors d’un voyage aux Etats-Unis, ma rencontre avec de jeunes entrepreneurs engagés me donne envie de travailler un peu plus sur le volet de l’insertion professionnelle. De ces rencontres riches en enseignements et de ma propre expérience d’entrepreneur nait le projet de l’association Les Déterminés. La réussite sociale doit rimer avec réussite économique et soutien des entrepreneur/es. 
Trois ans après, en 2015, je crée donc Les Déterminés, un accompagnement pour les futurs entrepreneur(e)s issu(e)s des quartiers populaires et milieux ruraux. L’association leur propose une formation complète, gratuite, donnée par des professionnels, et leur met à disposition tout un réseau d’entreprises, de grands groupes et d’experts, pour favoriser la structuration de leurs entreprise… et leur donner les mêmes chances de réussite que les autres. 
Aujourd’hui l’ambition des Déterminés est de grandir et de se développer dans tout le territoire. 
En parallèle, l’association développe également un autre axe : l’employabilité afin de permettre aux personnes éloignées de retrouver le marché de l’emploi.
